Уважаемые авторы!
Обращаем Ваше внимание на
 «Порядок рецензирования рукописей, утвержденный редакцией»

Все представленные статьи проверяются на соответствие правилам оформления. Статьи, оформленные с многочисленными нарушениями, не рассматриваются и на рецензию не направляются.
Все оформленные по правилам статьи рецензируются членами редакционной коллегии или приглашенными экспертами. При необходимости статьи рецензируются одновременно двумя или тремя рецензентами. Все статьи и полученные на них рецензии обсуждаются коллегиально на заседании редакционной коллегии.
Авторы могут самостоятельно направлять статьи на рецензию и высылать полученную рецензию одновременно со статьей. В этом случае присланная рецензия будет учитываться, но обязательно редакция самостоятельно отправит данную работу на дополнительную рецензию.
Возможно три типа редакционных решений: 1) Принять рукопись к публикации без изменений или с небольшими правками редакционного характера. 2) Вернуть автору рукопись на исправление и доработку в соответствии с рекомендациями прилагаемой рецензии. В этом случае исправленный вариант статьи должен быть возвращен в редакцию по электронной почте. Можно приложить отдельный файл (Ответ рецензенту), в котором указать, как учтены замечания или по каким соображениям они отвергнуты. 3) Отклонить статью, как не соответствующую профилю журнала, или не соответствующего качества, или при явном несоответствии «Правилам для авторов». В этом случае автору высылается отрицательная рецензия (мотивированный отказ).

С 2013 г. введена система оформления рецензий в электронном виде, их рассылка авторам по электронной почте, хранение рецензий в электронном виде и публикация их на сайте www.detinf.ru

Форма рецензии

Просим рецензентов придерживаться данной формы рецензии.
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Уважаемый (ая)          
Редакция журнала «Детские инфекции» просит Вас дать рецензию на статью




В рецензии необходимо отразить следующие положения:
-актуальность, новизна
-оформление соответственно правилам, стиль изложения
-достоверность результатов, их значимость
-замечания, вопросы, исправления – по пунктам
-целесообразность публикации, указать рубрику

-подпись рецензента, его должность, звание, дата рецензирования



Обращаем Ваше внимание, что все рецензии будут в свободном доступе на сайте www.detinf.ru
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